

## Экологи Политеха дополнили Молодежный целевой капитал



### Экологи Политеха дополнили Молодежный целевой капитал

Более трёх тонн макулатуры отправилось на переработку в рамках акции Чистый Ноябрь, проведённой совместными усилиями ReGreen и ПРОФа! Это количество вторсырья может заменить до 70 деревьев при рециклинге.

В акции приняли участие представители практически всех институтов Политеха, в том числе ИФКиСТ и институт среднего профессионального образования, а также архив СПбПУ, Центр профориентации и Центр фандрайзинга и работы с выпускниками.

Также выражаем благодарность всем активистам Профбюро и ReGreen, принимавшим непосредственное участие в сборе и вывозах.

Средства, вырученные со сдачи вторсырья, в размере 20000 рублей, были направлены в Целевой капитал «Развитие молодёжных проектов и студенческого профсоюзного движения СПбПУ» Эндаумент-фонда Политеха, который создан в 2021 году для поддержки проектов и инициатив в студенческой творческой, общественной, спортивной и историко-культурной деятельности.

В настоящее время в Молодежном целевом капитале Фонда СПбПУ 3 млн. 400 тыс. руб.

По материалам: [https://vk.com/regreen\\_polytech](https://vk.com/regreen_polytech)